

2010-04-09 РЕГИОНАЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ КПРФ ПОЛУЧИЛО ПОВЕСТКУ В СУД

Первый секретарь Воронежского регионального отделения КПРФ получил повестку в суд в связи с незаконным проведением митинга, прошедшего 27 марта в рамках общероссийской акции протеста против бездарной политики властей.

Причиной повестки явились обвинения в незаконности проведения митинга. Несмотря на то, что ВРО КПРФ подали заявку на проведение митинга по всем правилам и в необходимые сроки, а так же на то, что официального отказа в проведении данного мероприятия не последовало, Воронежские власти все же нашли "лазейку" для "укрощения" коммунистов. Они предоставили письменный отказа на проведение, якобы полученный обкомом КПРФ за три дня до митинга. На этом документе стоит подпись члена КРК Барановой Е.А., которая настолько отличается от оригинала, что не нужна никакая экспертиза. Сама Баранова никаких бумаг не только не подписывала, но и не видела.

: